
Horfum til framtíðar Spurningakönnun til ferðaþjónustuaðila í Austur-Skaftafellssýslu SurveyMonkey

1 / 30

24.56% 14

59.65% 34

14.04% 8

1.75% 1

Q1 Fyrirtækið mitt starfar í eftirfarandi geira:
Answered: 57 Skipped: 0

TOTAL 57

# ANNAÐ, HVAÐ? DATE

1 Akstur 9/25/2020 10:10 AM
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5.26% 3

0.00% 0

3.51% 2

Q2 Hver var meðal starfsmannafjöldi hjá fyrirtækinu þínu árið 2019?
Answered: 57 Skipped: 0

TOTAL 57
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Q3 Hver var meðal starfsmannafjöldi hjá fyrirtækinu þínu hingað til árið 2020?
Answered: 57 Skipped: 0

TOTAL 57

1-2 3-5 6-10 11-15 16-20 21-25 26-30 31+
0%

20%

40%

60%

80%

100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1-2

3-5

6-10

11-15

16-20

21-25

26-30

31+



Horfum til framtíðar Spurningakönnun til ferðaþjónustuaðila í Austur-Skaftafellssýslu SurveyMonkey

4 / 30

24.56% 14

36.84% 21

26.32% 15
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0.00% 0

0.00% 0

Q4 Hver er áætlaður meðal starfsmannafjöldi hjá fyrirtækinu þínu veturinn 2020 og út árið 2021?
Answered: 57 Skipped: 0

TOTAL 57
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5.26% 3
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28.07% 16
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0.00% 0

Q5 Þegar fjöldatakmarkanir voru settar á í lok mars þá:
Answered: 57 Skipped: 0

TOTAL 57

# ANNAÐ. HVAÐ? DATE
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Q6 Hvernig komu júní, júlí og ágúst í ár, út fjárhagslega hjá fyrirtækinu þínu?
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# ANNAÐ. HVAÐ? DATE

1 Meiri aðsókn en við þorðum að vona en verðin aðeins 50 % af uppsettu verði sem þó hefur ekkert hækkað síðustu 3 ár. 9/27/2020 12:16 PM

2 Þokkaleg eftirspurn en tekjur kannski 20 % af venjulegu árferði 9/25/2020 9:56 AM
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0.00% 0

3.51% 2

8.77% 5

22.81% 13

63.16% 36

1.75% 1

Q7 Hvernig líst þér á veturinn framundan með tilliti til reksturs á fyrirtækinu þínu, þ.e. október 2020 til
apríl 2021?

Answered: 57 Skipped: 0

TOTAL 57
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0.00% 0

Q8 Telur þú að fyrirtækið þitt verði starfandi í apríl 2021?
Answered: 57 Skipped: 0

TOTAL 57
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Q9 Hversu bjartsýn/n ertu fyrir næstu 6 mánuðum m.t.t. reksturs á fyrirtækinu þínu?
Answered: 57 Skipped: 0

TOTAL 57
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3.51% 2
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Q10 Hversu bjartsýn/n ertu fyrir næstu 12 mánuðum m.t.t. reksturs á fyrirtækinu þínu?
Answered: 57 Skipped: 0

TOTAL 57
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Q11 Hversu bjartsýn/n ertu fyrir næstu 24 mánuðum m.t.t. reksturs á fyrirtækinu þínu?
Answered: 57 Skipped: 0

TOTAL 57
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Q12 Hvað heldur þú að mörg störf tapist (ef einhver) vegna áhrifa COVID-19 hjá fyrirtækinu þínu?
Vinsamlegast svarið með tölustaf /tölustöfum.

Answered: 53 Skipped: 4
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# RESPONSES DATE

1 2 10/2/2020 9:09 PM

2 2 10/2/2020 10:16 AM

3 20 10/1/2020 3:03 PM

4 0 árstíðabundin starfsemi 10/1/2020 9:20 AM

5 6 9/30/2020 1:12 PM

6 2 9/30/2020 12:27 PM

7 2 9/30/2020 11:30 AM

8 1,5 9/29/2020 8:16 PM

9 3 9/29/2020 8:13 PM

10 rúmlega 20 9/29/2020 5:06 PM

11 3 9/29/2020 4:20 PM

12 2 9/29/2020 3:59 PM

13 2 9/29/2020 3:56 PM

14 30 9/29/2020 3:49 PM

15 3 9/29/2020 3:42 PM

16 10 9/29/2020 3:29 PM

17 0 9/29/2020 3:28 PM

18 0 9/29/2020 12:14 PM

19 0 9/29/2020 10:44 AM

20 1 starf 9/28/2020 1:19 PM

21 2 9/28/2020 12:22 PM

22 50% 9/28/2020 11:25 AM

23 ? 9/28/2020 9:58 AM

24 2-3 9/27/2020 5:53 PM

25 5 9/27/2020 5:35 PM

26 6 9/27/2020 12:16 PM
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27 4 9/27/2020 9:41 AM

28 4-5 9/27/2020 9:38 AM

29 2 9/26/2020 9:27 PM

30 4 9/26/2020 7:19 PM

31 6 9/26/2020 1:41 PM

32 5 9/26/2020 12:10 PM

33 1 9/26/2020 7:05 AM

34 0 9/25/2020 10:26 PM

35 1-2 9/25/2020 6:04 PM

36 1-2 9/25/2020 2:50 PM

37 0 9/25/2020 2:30 PM

38 4 9/25/2020 1:41 PM

39 14 9/25/2020 1:39 PM

40 1-2 9/25/2020 1:33 PM

41 16 9/25/2020 1:09 PM

42 7 9/25/2020 12:39 PM

43 6 9/25/2020 10:40 AM

44 6 9/25/2020 10:28 AM

45 3 9/25/2020 10:26 AM

46 1 9/25/2020 10:16 AM

47 8-10 9/25/2020 10:14 AM

48 Fer eftir smitum 9/25/2020 10:10 AM

49 0 9/25/2020 10:09 AM

50 2 9/25/2020 10:07 AM

51 6 9/25/2020 9:56 AM

52 4 9/25/2020 9:37 AM

53 3 9/25/2020 9:23 AM
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Q13 Hvað þarf að breytast (ef nokkuð) til þess að fyrirtækið þitt geti starfað með eðlilegum hætti á ný?
Answered: 53 Skipped: 4
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# RESPONSES DATE

1 Bóluefni þarf að verða til við covid 19 10/2/2020 9:09 PM

2 Covid hætti 10/2/2020 10:16 AM

3 Aukning á ferðamönnum til landsins, afnema 5 daga sóttkví 10/1/2020 3:03 PM

4 Útrýma Covid 10/1/2020 9:20 AM

5 Það þarf að vera opið fyrir ferðamenn inn í landið 9/30/2020 1:12 PM

6 open the border for tourists. as it was before 19.08.2020. 9/30/2020 12:27 PM

7 Erlendir ferðamenn komi til landsins 9/29/2020 8:16 PM

8 Covid klárist 9/29/2020 8:13 PM

9 Fleiri erlendaferðamenn 9/29/2020 5:06 PM

10 Þegar bóluefnið kemur 9/29/2020 4:20 PM

11 Nýtt flæði ferðamanna til landsins. 9/29/2020 3:59 PM

12 Endurkoma ferðamanna 9/29/2020 3:56 PM

13 Fleiri viðskiptavinir og meiri velta svo hægt verði að greiða laun og kostnað 9/29/2020 3:49 PM

14 Það þurfa að koma ferðamenn til landsins og Vatnajökuls þjóðgarður og sveitafélagið þurfa að byggja stoðir eða ramma svo fyrirtæki
á svæðinu geti dafnað

9/29/2020 3:42 PM

15 Það þurfa náttúrulega að vera ferðamenn á svæðinu 9/29/2020 3:29 PM

16 Fleiri túristar 9/29/2020 3:28 PM

17 lyfta sóttkvi á milli skimum fyrir ferðamenn 9/29/2020 2:59 PM

18 Fleiri bókamir 9/29/2020 12:14 PM

19 Fjölgun erlendra ferðamanna 9/28/2020 1:19 PM

20 Takmörkunum þarf að linna þar sem mitt fyrirtæki hefur ekki fengið leyfi fyrir fullri starfsemi síðan í mars 9/28/2020 12:22 PM

21 Fjöldi ferðamanna. 9/28/2020 11:25 AM

22 Heilsufarið í heiminum 9/28/2020 9:58 AM

23 að hægt verði að lifa með covid19 án takmarkana ( bóluefni og eða veiran dali) 9/27/2020 5:53 PM

24 Aukinn fjöldi ferðamanna. Sveitarfélagið þarf að koma inn með afslætti á fasteignagjöld. Nota þarf þessar 18 milljónir í greinina
sjálfa og hjálpa fyrirtækjum. Þau hafa núþegar gert sitt allra besta en sveitarfélagið verður að koma til móts við þau.

9/27/2020 5:35 PM

25 Komur erlendra ferðamanna gerðar auðveldari. Ná þarf betri tökum á Covid19. 9/27/2020 12:16 PM
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26 eðlilegt rennsli viðskiptavina 9/27/2020 9:41 AM

27 það þarf viðskiftavini 9/27/2020 9:38 AM

28 Covid þarf að hverfa 9/26/2020 9:27 PM

29 Það þarf ferðafólk til þess að fyrirtækið geti starfað 9/26/2020 7:19 PM

30 Lif finnist við Covit 19 9/26/2020 12:10 PM

31 Erlendir ferðamenn fari aftur að koma til landsins 9/26/2020 7:05 AM

32 Erlendir ferðamenn fari aftur að koma til landsins 9/26/2020 7:05 AM

33 hætta seinni skimun á landamærum. 9/25/2020 10:26 PM

34 Það þarf að vinna bug á veiruni með mótefnum, það þarf að opna landamærin. 9/25/2020 6:04 PM

35 Ferðamenn komi aftur til landsins 9/25/2020 3:01 PM

36 Opna landið og hætta með sóttkví. 9/25/2020 2:50 PM

37 Ekkert. 9/25/2020 2:30 PM

38 COVID fari 9/25/2020 1:41 PM

39 heimsfaraldurinn klárast til að fá eðlilegan rekstur aftur 9/25/2020 1:39 PM

40 Bólusetning 9/25/2020 1:33 PM

41 Fjölga gestum og tekjum 9/25/2020 1:09 PM

42 Áhrif Coronuveirunnar að minka það mikið að eðlilegt verða umhverfi skapist á ný. 9/25/2020 12:39 PM

43 Við þurfum viðskiptavini. Erlenda og innlenda ferðamenn. Fyrirtækið ber sig ekki á heimamarkaði, framboð á veitinga markaði er
einfaldlega of mikið fyrir of fáa.

9/25/2020 10:40 AM

44 Minni óvissa svo hægt sé að laga sig að breyttum markaði með frekari vöruþróun og breyttum áherslum 9/25/2020 10:28 AM

45 Fá bóluefni fyrir Covid-19 9/25/2020 10:26 AM

46 Ekkert, við höfum pakkað saman og nýtum þennan tíma fyrir endurskipulagningu. 9/25/2020 10:16 AM

47 Fleiri ferðamenn til Íslands 9/25/2020 10:14 AM

48 Ferðamenn komi 9/25/2020 10:10 AM

49 Hjarðónæmi fyrir veirunni 9/25/2020 10:09 AM

50 Þarf að breyta reglurnar á landamærum. Skima 2x er ok en ekki sottkvi ! 9/25/2020 10:07 AM

51 Að erlendir ferðamenn fari að koma aftur 9/25/2020 9:56 AM
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52 Faraldurinn klárist og fólk fari að ferðast aftur 9/25/2020 9:37 AM

53 Niðurfelling fasteignagjalda, stuðningur frá ríki, ekki lán. 25/75% hlutabótaleiðin þarf að koma aftur og mega nota starfsmenn að fullu
í samræmi við greiður til þeirra ,ekki bara 25%.

9/25/2020 9:23 AM
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Q14 Hvað getum við gert sem atvinnugrein til að styrkja stöðu okkar til framtíðar?
Answered: 43 Skipped: 14
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# RESPONSES DATE

1 Aukið gæðin 10/2/2020 9:09 PM

2 Verið faglegri og ekki að allir geri alltaf það sama, t.d. allir með nákvæmlega eins íshellaferðir, og lítið annað er í boði á svæðinu. 10/2/2020 10:16 AM

3 ? 10/1/2020 9:20 AM

4 Hefja markaðsherferð þegar ferðalög verða möguleg á ný. 9/29/2020 8:16 PM

5 ?? vonað að covid gangi sem hrarpast yfir 9/29/2020 5:06 PM

6 ? 9/29/2020 4:20 PM

7 Standa saman. 9/29/2020 3:59 PM

8 Halda okkar striki án örvæntingar. 9/29/2020 3:56 PM

9 Sveitarfélagið lækki fasteignagjöld af eignum, greiði niður kostanð s.s sorphirðu 9/29/2020 3:49 PM

10 Búa til gæði og góða þjónustu sem local fyrirtæki 9/29/2020 3:42 PM

11 Ég veit það ekki, er ekki bara skást í vetur að lágmarka kostnað eins og hægt er, það er auðvitað ekki hægt endalaust en lítið
annað að gera í stöðunni.

9/29/2020 3:29 PM

12 Meiri afþreyingu í sveitafélaginu 9/29/2020 3:28 PM

13 Bara bíða 9/29/2020 12:14 PM

14 Bóluefni 9/28/2020 1:19 PM

15 00 9/28/2020 11:25 AM

16 Við sem atvinnugrein getum ekkert gert í þessari stöðu, það er heilbrigðisyfirvalda og stjórnvalda að spila núna 9/28/2020 9:58 AM

17 Samheldni. Öflugir ferðamálafulltrúar (í fleirtölu) sem hjálpa atvinnugreininni að stefna saman í rétta átt. Leiða vinnuna sem
framundan er. Sýna samstöðu, aðstoða hvort annað og vera vel vakandi með að koma okkar sjónarmiðum á framfæri.

9/27/2020 5:35 PM

18 Fara vandlega ofan í rekstur og hagræða. Standa við gefin loforð um gæði og aðbúnað og hyggja meira að umhverfismálum 9/27/2020 12:16 PM

19 ? 9/27/2020 9:41 AM

20 ? 9/27/2020 9:38 AM

21 Halda áfram því góða sem við höfum unnið fyrir þennan faraldur og gefa frekar í að það sem gott hefur verið gert 9/26/2020 9:27 PM

22 Leggja meiri pening í að markaðssetja svæðið 9/26/2020 7:19 PM

23 Endurskipuleggja reksturinn 9/26/2020 12:10 PM

24 Veit ekki þetta er flókið fyrst þarf að ná tökum á covid 19 9/26/2020 7:05 AM

25 Veit ekki þetta er flókið fyrst þarf að ná tökum á covid 19 9/26/2020 7:05 AM
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26 bjóða upp á betri þjónustu og gæði 9/25/2020 10:26 PM

27 Ég held að atvinnugreinin hafi verið sterk og staða atvinnugreinarinnar, við getum ekkert gert við svona heimsfaraldri nema bíða og
vona.

9/25/2020 6:04 PM

28 ... veit ekki 9/25/2020 2:50 PM

29 Ýtt undir fjölbreyttni. Minka samkeppni á svæðinu og hvetja til samvinnu. 9/25/2020 2:30 PM

30 Auglýsa Ísland . Við höfum nóg pláss og það þarf ekki að troðast fyrir fólki 9/25/2020 1:41 PM

31 passa skuldsetningu á meðan þessu varir, lausnir til að halda í lykilstarfsfólk 9/25/2020 1:39 PM

32 Markaðssetning 9/25/2020 1:09 PM

33 Fara í áætlunargerð, viðhald, endurksipulagningu á rekstri, sinna vöruþróun, höfða til innlendra aðila og hópa. Eiga gott samtal og
styðja hvort annað.

9/25/2020 12:39 PM

34 Ráðast í markaðsmál. Stuðningur frá sveitarfélagi. Samvinna aðila innan sömu greina. 9/25/2020 10:40 AM

35 Unnið meira saman - innávið ekki bara útávið. Komið fram sem meiri heild - sett saman pakka sem ná til mismunandi markhópa.
Innanlandsmarkaður er vaknaður og við verðum að halda íslendingum áhugasömum um okkar svæði. Við þekkjum erlenda
ferðamanninn og erum klár að taka á móti honum þegar þeirri óvissu léttir - á meðan þurfum við að vinna að vöruþróun í greininni

9/25/2020 10:28 AM

36 Við getum ekkert gert fyrr en bóluefnið kemur 9/25/2020 10:26 AM

37 Óska eftir leiðum til að minnka tap svo færri fari á hausinn. Fá framlengingu á frystingu lána, endurskoðun fasteignagjalda. Það
þurfa öll fyrirtæki að vera gædd þeirri hæfni að geta pakkað saman en þetta er ansi langur lífróður fyrir fyrirtæki sem bera háan
fastan kostnað.

9/25/2020 10:16 AM

38 erfitt að segja á þessari stundu 9/25/2020 10:14 AM

39 Fjárfesta eftir getu. 9/25/2020 10:10 AM

40 Halda markaðssetningu áfram á meðan þetta ástand varir. 9/25/2020 10:09 AM

41 Veit ekki 9/25/2020 10:07 AM

42 Veit ekki 9/25/2020 9:56 AM

43 Standa saman, litlu fyrirtækin þurfa að vinna markvisst að hagræðingu sameiginlega. t.d . 2 pax eru bókaðir hjá 2 fyrirtækjum þá
tæki annað fyrirtækið ferðina o.s.f.v. . Eitthvað í þessum dúr.

9/25/2020 9:23 AM
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Q15 Hvað telur þú að sveitarfélagið geti gert til að aðstoða fyrirtækið þitt?
Answered: 49 Skipped: 8
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# RESPONSES DATE

1 ? 10/2/2020 9:09 PM

2 Gert fyrirtækjum sem erum með lögheimili í sveitarfélaginu og borga sín gjöld hér að forgangsfyrirtækjum til að vera með ferðir á
svæðinu. Ekki hafa sjálfsagt að stór Reykjavíkurfyrirtæki sem eru keyrð af erlendu vinnuafli sitji alltaf í fyrirrúmi, t.d. með aðstöðu í
Skaftafelli og svo framvegis, þar sem heimafyrirtæki mega ekki einu sinni starfa þó þau fari fram á það. Svo var mjög gott að
Sveitarfélagið tók núna þátt í markaðsherferð með okkur í sumar til að ná til Íslendinga. Það mætti vera normið frekar en bara covid
aðgerðir.

10/2/2020 10:16 AM

3 Það hefði mátt falla frá ýmsum gjöldum eins og fasteignagjöld tímabundið 10/1/2020 3:03 PM

4 Það vantar fjármagn í fyrirtækin því engar bókanir berast og því er innkoman 0.-, sé ekki hvernig Sveitarfélagið getur aðstoðað eins
og staðan er núna.

10/1/2020 9:20 AM

5 Koma á móts við fyrirtækin td með lækkun fasteignargjalda 9/30/2020 1:12 PM

6 Lækka fasteignagjöld, hafa áhrif á að verð á raforku og hitakostnaður lækki. 9/29/2020 8:16 PM

7 Fellt niður fasteignagjöld allavega ekki raða þeim öllum á innheimtu nú í lok þessa erfiða árs 9/29/2020 5:06 PM

8 Margt, til dæmis lækkað eða fellt niður fasteignagjöld. Þetta er fyrst og fremst fjárhagslegt tjón fyrir fyrirtækin, ekki sveitarfélagið. 9/29/2020 4:20 PM

9 Ekkert. 9/29/2020 3:59 PM

10 Ekki neitt. 9/29/2020 3:56 PM

11 Lækki fasteignagjöld og sorphirðu 9/29/2020 3:49 PM

12 Unnið með þjóðgarðinum í því að efla stöðu fyrirtækja sem eru með aðsetur í sveitarfélaginu 9/29/2020 3:42 PM

13 veitt greiðslufresti ef þarf á sínum gjalddögum. 9/29/2020 3:29 PM

14 Ekki neitt 9/29/2020 3:28 PM

15 Lækka fasteignagjöld 9/29/2020 12:14 PM

16 Lækka fasteignagjöld eða fella niður tímabundið, 9/29/2020 10:44 AM

17 Lækkun fasteignagjalda. 9/28/2020 1:19 PM

18 Lítið sem sveitarfélagið getur gert fyrir okkur á meðan á þessu stendur 9/28/2020 12:22 PM

19 Gefa afslátt af fasteignagjöldum. 9/28/2020 11:25 AM

20 Sveitarfélagið verður að ganga í takt með lánastofnunum og frysta allt í hel sem hægt er að frysta, aflétta öllu sem heitir
dráttarvextir og einfalda okkur að semja um greiðslufresti á öllu sem viðkemur sveitarfélaginu. Betri tímar munu koma með betri tíð
þannig að allir munu bera haga af því að rekstri í ferðaþjónustu verði sýnd biðlund. Stórkallalegar yfirlýsingar meira að segja
Forsætisráðherra um að einhver fyrirtæki veri að víkja eru að mínum dómi óþarfar. Alveg eins mætti segja að pólitíkus sem bullar í
kjósendum og svíkur svo allt sem hann segir þurfi að víkja eða hreinlega eigi að víkja

9/28/2020 9:58 AM
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21 Gefa afslátt af fasteignagjöldu eða fella niður yfir þessa manuði sem svo til engir erlendir ferðamenn eru hér. Að SASS veiti styrki
sem nýtast til uppbyggingar innan ferðaþjónustunnar (eins og var gert í maí) .

9/27/2020 5:53 PM

22 Lækka fasteignagjöld eða afnema þau fyrir 2021. Ferðaþjónustan er önnur af stærstu atvinnugreinum sveitarfélagsins og þarf að
viðurkenna að það er ferðaþjónustan sem býr til peninga fyrir sveitarfélagið. Ferðaþjónustan verður að fá eitthvað af þessum
peningum til baka, ekki aðeins 1 ferðamálafulltrúi. Sveitarfélagið þarf að vera á tánum, vera leiðandi en ekki bíða eftir að
ferðaþjónustan komi og hefji samtalið, heldur verði skrefi á undan.

9/27/2020 5:35 PM

23 lækka fasteignaskatta tímabundið á þau fyrirtæki sem nú eru með skert tekjuflæði. Leggja fjármagn í markvissa langtíma
markaðssetningu sem byggir á lengri dvöl og þar með er umhverfisvænni. Leggja áherslu á dreifbýlið sem öruggari kost til að dvelja.
Fylgjast vel með þeim sem eru að selja gistingu án allra leyfa eða í skjóli 90 daga reglu. OG skila of á tíðum engu til samfélagsins
en skekkja verðsamanburð

9/27/2020 12:16 PM

24 frysta fasteignagjöld af rekstrarhúsnæði 9/27/2020 9:41 AM

25 Frysta fasteignagjöld sem sannarlega tilheyra rekstrinum 9/27/2020 9:38 AM

26 Vinna frekar í auglýsinga vinnu fyrir svæðið og vinna í að stjórna og setja frekari leiðbeiningar hvað má gera og hvað má ekki gera
fyrir ferðamenn

9/26/2020 9:27 PM

27 Leggja pening í markaðsetningu. Fella niður fasteignagjöld. 9/26/2020 7:19 PM

28 Lækka gjöld sem fyrirtækin þurfa að greiða. 9/26/2020 12:10 PM

29 Veit ekki 9/26/2020 7:05 AM

30 Veit ekki 9/26/2020 7:05 AM

31 ekki neitt 9/25/2020 10:26 PM

32 Búa til störf þar sem keyp er þjónusta fyrirtækjanna í verktöku, það má vera allskonar, flutningur á búnaði, semja við
Vatnajökullsþjógarð að kaupa eftirlitsþjónustu eða hverskonar þjónustu í þjóðgarðinum.

9/25/2020 6:04 PM

33 Veit ekki.. 9/25/2020 2:50 PM

34 Mætt til okkar af skrifstofunni í mat sem oftast. 9/25/2020 2:30 PM

35 Veiti okkur styrki til að halda áfram 9/25/2020 1:41 PM

36 fella niður fasteignargjöld og fresta gjaldaga lóðar sem er í kaupum, efla markaðstátak til íslendinga fyrir veturinn 9/25/2020 1:39 PM

37 Í þessari stöðu leggja niður. Fasteignagjöld 9/25/2020 1:33 PM

38 Aðkoma að markaðssetningu og endurskoða fasteignagjöld 9/25/2020 1:09 PM

39 Vera opið fyrir hugmyndum sem hjálpa fyrirtækjum í gegnum tímabundna erfiðleika. Sinna markaðsmálum fyrir Sveitarfélagið eins
og það gerði á vormánuðum og í byrjun sumars.

9/25/2020 12:39 PM

40 Veitt fjárhagslegan stuðning í formi styrkja, launagreiðslna, auglýsinga eða amk átt viðskipti við fyrirtækið. Engin erindi frá
stjórnsýslu hafa borist eða spurningar, áhyggjur eða áhugi varðandi rekstur uppsagnir né annað tengt afkomu fyrirtækisins og
starfsmanna þess.

9/25/2020 10:40 AM
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41 Haldið áfram að styðja við bakið á greininni - með stuðning við t.d. Ríki Vatnajökuls með fjármagn til markaðssetningar - sem og
öðrum aðgerðum sem gripið hefur verið til, líkt og lækkun fasteignagjalda o.s.frv

9/25/2020 10:28 AM

42 Það er margt, t.d.að byrja á því að lækka fasteignagjöld hjá öllum íbúum sveitarfélagsins fyrir árið 2020. 9/25/2020 10:26 AM

43 Endurskoðun fasteignagjalda til að minnka tap. Annað tap væri óeðlilegt að sveitarfélag taki á sig. 9/25/2020 10:16 AM

44 lækka fasteignagjöld og betri sorphirpu 9/25/2020 10:14 AM

45 Ekkert 9/25/2020 10:10 AM

46 Sveitarfélagið þarf að standa vörð um svæðið okkar, Sveitarfélagið á að taka yfir öll yfirráð yfir vatnajökli suðurhluta. 9/25/2020 10:09 AM

47 a) Hætta við fasteignagjald timabundið, eða lækka þegar um er að ræða tíma bundið tekju fall b) Aðstoða íbúar sveitarfélagsins við
að finna vinnu í sveitarfélagið.

9/25/2020 10:07 AM

48 lækka álögur a.m.k. tímabundið 9/25/2020 9:56 AM

49 Fella niður fasteignagjöld, leggja meira fjármagn í markaðsstarf . 9/25/2020 9:23 AM
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Q16 Hvað telur þú að ríkisstjórnin geti gert til þess að aðstoða fyrirtækið þitt?
Answered: 46 Skipped: 11
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# RESPONSES DATE

1 ? 10/2/2020 9:09 PM

2 Þeir eru að gera fullt, en hætt við að þeir þurfi að halda því áfram í allan vetur. Vinna meira í því að fjallaleiðsögn verði lögbundin
iðngrein, það verði sem sagt ekki þannig að hægt sé að ráða algjörlega reynslulausa krakka frá Austur Evrópu, eða einhverjar
fyllibyttur úr Reykjavík til að sjá um slíkar ferðir þar sem við erum að ganga með viðskiptavini á jöklum og þ.h. Viðskiptavinir sem
kaupa sér fjallaleiðsögn myndu verða skelfingu lostnir í sumum tilfellum ef þeir vissu hve ófaglegt þetta er núna.

10/2/2020 10:16 AM

3 Hefði mátt lækka útgjöld fyrirtækja í launakostnaði. Þannig hefði verið ahægt að halda mögulega hærra starfshlutfalli hjá fólki en
launakostnaður fyrirtækjanna orðið lægri

10/1/2020 3:03 PM

4 Hún hefði mátt bregðast við mun fyrr en hún gerði með fjárhagsaðstoð. 10/1/2020 9:20 AM

5 Styrkir við að halda rekstri opnum á meðan COVID gengur yfir. 9/29/2020 8:16 PM

6 Greitt laun fyrir starfsmann , haldi úti hlutabótaleið, lækka vexti á lánum, lækkað minnkað álögur á fyrirtæki 9/29/2020 5:06 PM

7 Ýmislegt, en þau koma bara með lausnir fyrir stærri fyrirtæki, ekki fyrir þau litlu. 9/29/2020 4:20 PM

8 Lækka skatta og gjöld tímabundið. 9/29/2020 3:59 PM

9 Lækka skatta og gjöld tímabundið. 9/29/2020 3:56 PM

10 Lækki tryggingagjald og lækki mótframlag í lífeyrissjóð 9/29/2020 3:49 PM

11 Setja meiri pening inn í þjóðgarðinn 9/29/2020 3:42 PM

12 held það sé nú ágætt það sem þau eru að potast við að gera... 9/29/2020 3:29 PM

13 Ekki neitt Við reynum að bjarga okkur sjálf 9/29/2020 3:28 PM

14 Beina stirki 9/29/2020 12:14 PM

15 lækkun vaxta hjá fyrirtækjum og fjárframlag. 9/28/2020 1:19 PM

16 Aflétta takmörkunum þó það væri ekki í sama formi og áður að þá myndi lengri opnunartími skipta okkur öllu máli 9/28/2020 12:22 PM

17 Veita styrki-ekki lán. 9/28/2020 11:25 AM

18 Það sem ríkisstjórnin geyur gert og átti að gera 15. mars síðastliðinn var að láta ríkisbankana og ríkissjóð setja allt á frost, stöðva
söfnun óþarfa vaxta (dráttarvaxta) því það er engin króna töpuð ríki eða lánastofnun fyrr en skuldaferli er komið til lögfræðinganna,
þá fyrst fer kostnaður að tikka. Þetta eiga stjórnvöld auðvitað að vita og kunna en ljóst er fyrir hverja þetta hagkerfi andskotans er
keyrt áfram.

9/28/2020 9:58 AM

19 Lækki vsk prósentuna tímabundið í ferðaþjónustu á meðan það versta gengur og fyrirtæki geti rétt aftur úr stöðu sinni. 9/27/2020 5:53 PM

20 Gefa út skýrar upplýsingar að hlutabótaleiðin verði til lengri tíma, td út maí 2021. 25% hlutabótaleið en fyrirtækin fái að nota
starfsmenn í allt a 80% vinnu. Passa þarf engu að síður að það sé ekki svindlað á kerfinu. Þarf að vera samspil milli sölu á vörum
og heildarlaunum fyrirtækis.

9/27/2020 5:35 PM
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21 Afnema gistináttaskatt og taka hann ekki upp aftur. Frekar eitt innkomugjald við komu til landsins. Mætti vera skimunargjald til að
byrja með en myndi síðan breytast í umhverfisgjald. Lækka tryggingargjald a.m.k. á þau fyrirtæki sem í dag eru tekjulaus og það
myndi gilda í X árafjölda meðan þau væru að rétta úr kútnum. EFla eftirlit með óskráðri starfssemi og um leið með aðilum í
svokallaðri 90 daga reglu sem svo sannarlega er misbrestur á. Leita allra leiða til að stöðva tekjuútstreymi úr landinu í formi
umboðslauna til sölurása. Og að þau sitji við sama borð og t.d. ferðaskrifstofur sem eru að selja okkur. Framlengja hlutabótaleið
fram á mitt næsta ár 2021. Og afnema það að ekki megi vinna nema þann hluta sem fyrirtæki greiðir en skilyrða umhverfis- og
umbótaverkefnum hvers konar.

9/27/2020 12:16 PM

22 ? 9/27/2020 9:41 AM

23 ? 9/27/2020 9:38 AM

24 Þeir ættu að úthluta styrki út til allra ferðaþjónustufyrirtækja. Þeir eiga að leggja meiri pening í uppbyggingu ferðamannastaði til að
strýra og passa upp á hvað má og hvað má ekki á ferðamannastöðum

9/26/2020 9:27 PM

25 Leggja pening í Markaðssetningu Lækka/Fella niður tryggingagjald. Svo þarf að endurskoða Lífeyriskerfi landsmanna. 9/26/2020 7:19 PM

26 Lækka opinber gjöld og stuðla að frystingu lána til lengri tíma á meða þetta ástand varir. Hækka aftur hlutabóta leiðina í 75 prósent
til að við getum haldið lámarks fjölda starfsmanna þeir eru verðmætasti parturinn í okkar rekstri.

9/26/2020 12:10 PM

27 Veit ekki 9/26/2020 7:05 AM

28 Veit ekki 9/26/2020 7:05 AM

29 afleggja gistináttaskattinn 9/25/2020 10:26 PM

30 Komið með beina styrki til að greiða fastann rekstrarkostnað, svo sem skatta, húsnæðislán fyrirtækja, tækjalán fyrirtækja, afnám
tryggingargjalds tímabundið, fara aftur í 75% hlutabótaleið.

9/25/2020 6:04 PM

31 Haldið áfram með hlutabótaleiðina 9/25/2020 2:50 PM

32 Lækkað áfengisgjald og virðisaukaskatt 9/25/2020 2:30 PM

33 Hjálpað okkur fjárhagslega 9/25/2020 1:41 PM

34 fyrirtækjastyrkir 9/25/2020 1:39 PM

35 Syðja við markaðssetningu svæðis og lands Koma með fjárhagsstuðning til móts við fastan kostnað 9/25/2020 1:09 PM

36 Vera opið fyrir hugmyndum sem hjálpa fyrirtækjum í gegnum tímabundna erfiðleika. Leita leiða til að opna á landamæri án þess að
það leiði til aukinna smita. Leita leiða til að auglýsa landið í samræmi við sóttvarnarráðstafanir. Leita að því að draga úr óvissu.
Lækka tímabundið VSK fyrir fyrirtæki í ferðaþjónustu, það tryggir samkeppnisstöðu til lengri tíma litið. Styðja betur við lítil og
meðalstór fyrirtæki. Aðlaga úrræði að litlum og meðalstórum fyrirtækjum.

9/25/2020 12:39 PM

37 T.d. slakað á kríteríu varðandi lokunarstyrki en aðeins staðir sem skilgreindir eru sem krár (ekki veitingahús) fá lokunarstyrki
skv.sóttvarnarlögum þó svo öll önnur skilyrði (hremmingar) séu uppfyllt. Einnig að hverja Íslendinga áfram til ferðalaga alla hina
mánuðina en júlí var auðvitað frábær fyrir ferðaþjónustuna en sumar gleðin spannaði því miður bara mánuð fyrir flesta. Gera
heilbrigðum fyrirtækjum auðveldara fyrir að frysta lán og annað. Læra af öðrum löndum. Heyrði að danska ríkisstjórnin greiði
helminginn af reikningnum þegar fólk fer út að virða og drekka í Danmörku til að hverja til viðskipta við veitingahús. Það er mjög
sniðug hugmynd (hvort sem þetta er rétt eða ekki þá er þetta góð hugmynd). Vera tilbúin með sterkt markaðsátak fyrir erlendan

9/25/2020 10:40 AM
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markað þegar við á eftir covid. Þá mætti í víðara samhengi setja peninga í innnviði landsins og uppbyggingu ferðaþjónustunnar, ss
með lagningu og viðgerð vega, fækka ei breiðum brúm og fleira sem eykur öryggi allra landsmanna sem og ferðamanna. Nýta
mannauðinn betur, það er sögulega mikið atvinnuleysi, af hverju ekki að greiða laun fyrir fyrirtækin í staðin fyrir bætur þegar
starfsfólki er sagt upp?!

38 Þær aðgerðir sem gripið hefur verið til hafa reynst mínu fyrirtæki vel, mikilvægt er að framlengja eða halda aðlöguðum aðgerðum
áfram á meðan ástandið er eins og það er.

9/25/2020 10:28 AM

39 Það er ýmislegt hægt að gera og hægt að finna ýmsar lausnir, ef viljinn er fyrir hendi, bæði hjá sveitarfélögum og ríkisstjórninni. 9/25/2020 10:26 AM

40 Hvetja banka til að veita lengri frystingu lána. Þau eru annars að okkar mati að standa sig vel með því að grípa fólk sem verður
skyndilega atvinnulaust.

9/25/2020 10:16 AM

41 halda áfram svipuðum stuðningi sem hefur komið sér vel 9/25/2020 10:14 AM

42 Ekkert 9/25/2020 10:10 AM

43 Stjórnvöld verða að hjálpa þessum litlu fyrirtækjum með beinum styrkjum. Öll lántaka í þessu ástandi drepur fyrirtækin. 9/25/2020 10:09 AM

44 Hlutabótaleið Aftur upp á 75% 9/25/2020 10:07 AM

45 Veita styrki til að brúa tekjuleysi. Fella niður gistináttaskatt til frambúðar, vera tilbúið með markaðaátak þegar glæðist, 9/25/2020 9:56 AM

46 Veita styrki , ekki lán. Lækka virðisaukaskatt af afþreyingu. 9/25/2020 9:23 AM


